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t. Škrtni čísla, která do řady nepatří.

60, 6L,26, 62, 63, 64, 65, 66, 86, 67 ,

89, 80, 90, 91, 92,93,94,95,69, 96,

4L,42, 43, 44,52,45, 46,74,47, 48

30, 29, 3L, 32, 33, 9]., 34, 35, 36, 37

3. Vypočítej slovní úlohu.

Strýc koupil 36 sazenic raiských

jablíček. Sazenic okurek má o 8

méně. kolik sazenic okurek zasadí?

4. Vypočítej.

8 5
7 9

5. Vylušti.

az*z=Íl )/_ 51+6=_ _
77+6=_ _ 94-4=_ _
27-5=_ _ 59-7=_ _
87-5=_ _ 61+8=_ _
83+4=_ _ 96-5=_ _
33+2=_ 43+5=_ _

4. Vypočítej slovní úlohu.

V zahradniďví vypěstovali 46

tulipánů a 50 narcisů. Kolik květin

mohli prodat?

$1Élt0 ,

2. Porovnej čísla.

81 18

76 67

22 22
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40+30=_ _ 82+6=_ _
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